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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 18. АВГУСТ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини слаба долина, а током дана и затварање слабог
циклона. У приземљу поље притиска око нормале. Средином дана и током поподнева
у централним и источним пределима дневни развој јаче облачности са кишом и
пљусковима са грмљавином. Увече се ова облачност измјешта даље ка сјевероистоку,
па локално може донијети кишу или локалне пљускове са гмрљавином. Понегдје се
очекују и јачи пљускови са грмљавином. Због нестабилне временске ситуације систем
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 18.08.2023. године у
временском периоду 15 - 24 часа.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 16.10 – 20.17 часова. Током дана су
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности
авионског саобраћаја.

3. Радарско праћење: Од 15 часова радарским и сателитским системима пратимо
пљускове који се формирају прво у Црној Гори, а затим и на источној граници
Херцеговине и Сарајевској регији. Временом се развоји помјерају према сјеверу, а
смјер премјештања облачности је од југозапада према сјевероистоку. Брзине
премјештања су биле мале. Из небрањеног дијела БиХ јачи процес улази у домет
станица у Милићима, Сребреници, Братунцу и Зворинику. Задовољавао је
критерије за дејство јер је појачао кад се приближио Дрини. Након 15 минута
прелази Дрину и одлази у Србију. У наставку дана и вечери било је јачих пљускова
у Тузланском Кантону и Посавини прије изласка на сјевер у Хрватску.

4. Дејство: У периоду од 16.19 - 16.28 часова дејствовале су 2 противградне станице
и испаљене укупно 4 противградне ракете на територији локалних управа Зворник
( 1 станица , 2 ракете) и Братунац ( 1 станица , 2 ракете).

5. Закључак: Синоптичка ситуација на висини је помало дотицала влага у брањено
подручје. Пролазно су дјеловале линије нестабилности и покренуле конвекцију уз
сијевање и грмљавину, а нестабилност је помагало смицање вјетра до 2
километра висине. Приземно смо били под периферним утицајем циклона са
центром на Црном Мору и поља антициклона на западном Балкану. Јачање
грмљавинског процеса прије испадавања је у просјеку трајало 15 до 25 минута.
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